

Никто не забыт, и ничто не забыто

*День Победы! Праздник
долгожданный.
Мирная небес голубизна.
Помнят на Земле народы,
страны –
В этот день закончилась война!*

Самый важный для России праздник День Победы - 9 Мая. В этот день мы чествуем Ветеранов Великой Отечественной войны, а их с каждым годом становится все меньше и меньше, ведь это люди пожилого возраста. Мы поколение, появившееся в мирное время, должны всегда помнить о тех, которые отдали свои жизни за наше будущее, за нашу мирную жизнь. В этот день мы вспоминаем павших и живых, воинов и мирных жителей – всех, благодаря кому была завоевана победа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

С ребятами провели тематические беседы



«Герои ВОВ», «Памятное место нашего города», «Георгиевская лента- символ Дня Победы», «Дети и война» просматривали презентации «О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ».

Дети нашей группы приняли участие в общем концерте



детского сада. Они показали танец «Я хочу, чтобы не было больше войны». В конце мероприятия всем гостям дарили яркие флажки. Эти флажки сделали наши ребята, и дети группы Гномик.

Завершением недели

стал утренник, посвященный этому празднику. Дети читали стихи о Победе, пели песни, танцевали, играли. В завершении утренника ребята подарили родителям белых голубей – символ мира.

Пока в наших сердцах живет память о предках, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы должны передать своим детям высочайшие ценности - патриотизм и любовь к своей Родине.

